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 ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 

 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 

nas dependências da Casa de Cultura Nelson Gomes do Município de Monteiro Lobato, 

atualmente sediando o Legislativo Municipal, teve início a 4ª (quarta) Sessão Ordinária da 

19ª (décima-nona) Legislatura. A Presidente da Mesa Diretora Vereadora Sabrina 

Aparecida Medeiros solicitou ao Primeiro-secretário, a verificação da presença dos 

Vereadores e Vereadoras. O Vereador Carlos Renato Datti Prince registrou a presença 

de todos. Sob quórum Regimental, a Presidente declarou aberta a Sessão. Após a leitura de 

um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, a Presidente convidou a todos 

para a execução do Hino Nacional.  Dando início ao Pequeno Expediente, a Presidente 

colocou em votação a dispensa da leitura das atas da 3ª (terceira) Sessão Ordinária e da 2ª 

Sessão Especial: todos os Vereadores e Vereadoras estiveram de acordo. Em seguida, a 

Presidente colocou em votação as referidas atas, que foram aprovadas por unanimidade.  

Seguindo, a Presidente solicitou aos Vereadores e Vereadoras, a leitura das respectivas 

Proposituras Legislativas: 1. Indicação nº 42/25 de autoria da Vereadora Maria das Gracias 

de Siqueira Leiva e do Vereador Aloisio A. dos Santos Barreto: Indicam ao Prefeito 

Municipal melhorias na Avenida Visconde de Sabugosa, Bairro Alpes do Buquira. 2. 

Indicação nº 43/25 de autoria do Vereador Aloisio A. dos Santos Barreto:  Indica ao 

Prefeito Municipal retirar o bebedouro da Praça Comendador Freire e instalar na 

Rodoviária Municipal. 3. Indicação nº 44/25, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros: 

Indica ao Prefeito Municipal o conserto do asfalto do trecho em obras na Estrada Municipal 

Benedito Monteiro do Prado, em caráter de urgência. 4. Indicação nº 45/25, de autoria da 

Vereadora Sabrina Medeiros: Indica ao Prefeito Municipal a coleta de lixo no Bairro 

Matinada, pelo menos uma vez por semana. 5. Indicação nº 46/25, de autoria da Vereadora 

Sabrina Medeiros: Indica ao Prefeito Municipal a religação da energia da Praça Cônego 

Antonio Manzi, no Bairro do Souza para ativar a iluminação pública no período noturno. 

6. Indicação nº 47/25, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros: Indica ao Prefeito 

Municipal estudos para a devida correção da Estrada Municipal Micheletto quanto à 

canalização de águas pluviais. 7. Indicação nº 48/25, de autoria da Vereadora Sabrina 

Medeiros: Indica ao Prefeito Municipal a realização da Campanha 2025 para castração de 

cães e gatos. 8. Indicação nº 49/25, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros: Indica ao 

Prefeito Municipal a implantação de redutor de velocidade no início da Avenida Visconde 

de Sabugosa, no Bairro Alpes do Buquira e sinalização de trânsito em toda a extensão da 

Avenida. 9. Requerimentos nº 26, 27, 29 e 30/25, de autoria do Vereador Allan Rached. 10. 

Requerimento nº 28/25, de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros. Findo esse expediente 

e dando início à Ordem do Dia, a Presidente colocou em Discussão e Votação Nominal 

as matérias em tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 26/25 de autoria do Vereador 

Allan Rached: requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Transportes informações 

sobre a negativa de disponibilizar transporte para o Grupo de Dança do Moçambique. 
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Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores(as) presentes. 2. 

Requerimento nº 27/25, de autoria do Vereador Allan Rached: requer ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário de Esportes cópia do calendário das atividades programadas para 2025 e 

informações sobre o processo de contratação de professores para os esportes. Aprovado 

por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores(as) presentes. 3. Requerimento nº 

28/25 de autoria da Vereadora Sabrina Medeiros: reitera os termos do Requerimento nº 

15/25 e solicita ao Prefeito e ao Secretário de Obras o projeto de contenção de encosta 

para o trecho da Estrada Benedito Monteiro do Prado. Aprovado por unanimidade de 

votos favoráveis dos Vereadores(as) presentes. 4. Requerimento nº 29/25 de autoria do 

Vereador Allan Rached: requer ao Prefeito Municipal informações sobre as obras que estão 

sendo realizadas no Parque Municipal Auro Miragaia. Aprovado por unanimidade de votos 

favoráveis dos Vereadores(as) presentes. 5. Requerimento nº 30/25, de autoria do Vereador 

Allan Rached: requer ao Prefeito Municipal informações sobre os gastos com a realização 

do Carnaval 2025.  Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores(as) 

presentes. Seguindo, a Presidente colocou em Discussão e Votação Nominal a Emenda 

Aditiva apresentada pelo Vereador Edjelson Aparecido de Souza, que “Altera e acrescenta 

novo conteúdo ao Projeto de Lei nº 03/25 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe 

sobre a criação de feira livre na cidade de Monteiro Lobato”. Aprovada por unanimidade 

de votos favoráveis dos Vereadores(as) presentes. Conforme aprovação da referida 

Emenda, a Presidente colocou em Discussão e Votação as demais disposições do Projeto 

de Lei do Executivo nº 03/25 de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a criação 

de feira livre na cidade de Monteiro Lobato, que foi aprovado por unanimidade de votos 

favoráveis dos Vereadores(as) presentes. Continuando, colocou em Discussão e Votação 

o Projeto de Resolução nº 02/25 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal que 

dispõe sobre: Autoriza a baixa e transferência por doação de bens patrimoniais. Aprovado 

por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores(as) presentes. A Presidente colocou 

em Primeira Discussão e Primeira Votação: Projeto de Lei do Executivo nº 10/25, de 

autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: Altera os incisos do § 2ª do artigo 36 da 

Lei 1.970, de 17 de dezembro de 2024. Aprovado por unanimidade de votos favoráveis dos 

Vereadores(as) presentes. Findo este e dando início ao Grande Expediente, a Presidente 

convidou os Vereadores(as) inscritos como Oradores para ocuparem a Tribuna. O primeiro 

inscrito, Vereador Allan Rached Azevedo, cumprimentou a todos e iniciou falando sobre 

os Vereadores se posicionarem nesta Sessão sobre o que foi esse Carnaval pois, na Sessão 

após o evento foi feita a homenagem ao Dia das Mulheres, merecida e honrada, ao contrário 

do que foi o evento do Carnaval que estragou nossas tradições. Quero deixar claro que 

dinheiro de festa não é dinheiro casado, é dinheiro do tesouro, não existe dinheiro que vem 

pra festa, é o Prefeito quem escolhe como vai gastar. Dinheiro casado e Emendas 

Parlamentares vêm para a Saúde, para a Educação... Cabe ao Poder Executivo reduzir esses 

custos em eventos para cumprir as obrigações e cabe aos Vereadores fiscalizar o que está 

sendo aplicado. Disse que a Prefeitura de Monteiro Lobato está faltando com a 

transparência nos atos públicos. E passou a elencar todos os custos com o Carnaval,  

informando os valores gastos com cada banda e materiais e equipamentos para a realização 
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do evento.  Comentou sobre os altos preços praticados na praça de alimentação, cujos 

espaços vendidos aos comerciantes a preços irrisórios, não ajudou muito na arrecadação do 

município: - A maioria das barracas eram de comerciantes de fora. Devido ao pequeno 

público e às reclamações dos comerciantes, o Prefeito baixou um Decreto no domingo de 

Carnaval, o qual proibia que mães entrassem com mamadeira para os filhos e só podia 

entrar com 500 ml de água. Decretaram a quantidade de água que cada um podia beber 

naquele calor escaldante. E não podia entrar com copo de fora e se saíssem com o copo 

comprado dentro do evento, não podia entrar novamente. Houve uma debandada de 

turismo, famílias viraram as costas e foram embora. Disse que entende a proibição de 

cooler, mas proibir copo descartável, é um absurdo. E continuou: - O evento parou à meia 

noite, mas a praça de alimentação no evento ia até a uma hora da manhã. Já os comerciantes 

locais tinham que fechar à meia noite, sendo que o pessoal saía do evento e ia comer lanche 

na praça. E os que estavam na fila à espera dos lanches, perderam pois já haviam pago.  

Lembrou que faltaram as placas informando os gastos públicos no evento: -Já existe a lei. 

Mas ele descumpre a lei, é incoerente com a ética. E a tradição cultural quanto às músicas 

carnavalescas não foi respeitada, nenhuma banda contratada tocou músicas carnavalescas. 

Foi um gasto de duzentos e noventa e quatro mil reais e não pode ceder um veículo para 

transportar o Grupo de Moçambique, que também faz parte da cultura. E continuou a citar 

mais coisas que aconteceram no evento: músicas com apelo sexual e crianças sexualizando, 

sendo que existe lei que proíbe evento com sexualização de crianças. Os Pereirões sem 

pintura e sem condições de uso. Nem arame tinha para amarrar o Pereirão. Fizeram o 

conserto com caibro, o que aumentou o peso para quem carrega o Pereirão. O Prefeito 

acha que é soberano e pode fazer o que quiser. O quanto ruim foi esse carnaval que não 

trouce retorno nenhum, nem financeiro e nem cultural. Dentre os apontamentos, citou as 

atitudes exorbitantes da Policia Militar:  usaram spray de pimenta para conter uma briga de 

duas mulheres e fizeram o toque de recolher à meia noite, tirando as pessoas da praça. -Eu 

fiscalizei e presenciei! E o direito de ir e vir? Comércios obrigados a fechar meia noite? A 

polícia com tanto pra fazer e fechar comércio de quem está trabalhando! A Presidente 

lembrou o Vereador Allan que o tempo de oratória está se esgotando. Ele respondeu que 

o Vereador Kurt se inscreveu e ele vai usar o tempo dele na Tribuna. E continuou falando 

sobre os jovens e menores bebendo: - Houve um incidente com uma menina de treze anos 

bêbada e ensanguentada. Reclamou do som alto demais, até para quem estava no evento 

não conseguia ficar perto do palco: -. Temos que lembrar que existem muitos idosos e 

crianças com autismo. Foram desrespeitados e que seja pensado isso nos próximos eventos. 

E lembrou da Banda Filhos da Terra, que há muitos anos vinha tocando em nossa cidade. 

No último Carnaval receberam cinquenta e quatro mil reais para tocarem todos os dias do 

Carnaval. Eram mais ou menos dezoito membros. E hoje, três deles respondem processo 

por erro na contratação por inexigibilidade de licitação: o Gabriel Corrá, o Evaldo 

Magalhaes e o Tiago Viana. Devido à irresponsabilidade de uma gestão. Licitação não é 

brincadeira. E continuam praticando o mesmo erro. Disseram que foi eu e o Vereador Kurt 

que denunciamos. Não tem ombridade de assumir o próprio erro. A Prefeitura não deu 

respaldo nenhum a eles vão ter que devolver esse dinheiro. Disse que participa sim, 
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trazendo tudo à Tribuna. Os filhos da Terra comemoram dez anos de existência nesse 

carnaval e fizeram uma postagem homenageando o Marcinho Procópio. A Prefeitura pediu 

para que eles retirassem a postagem das redes sociais, devido `as milhares de visualizações 

e pedidos dos munícipes querendo a Banda Filhos da Terra tocando no carnaval. E disse 

que se deparou com um ato insano: -Uma pessoa transgênero, foi entrar no evento e 

ninguém sabia se ele deveria ser revistado por homens ou mulheres. O cidadão foi 

constrangido, nem a polícia militar e os seguranças do evento sabiam como agir. Não tinha 

Secretário e nem jurídico para dar respaldo. Tem que ter preparo para fazer um evento. Eu, 

Sabrina e Carlos Renato pudemos constatar o fato.  Ninguém podia entrar com bebida, mas 

vimos dois funcionários da Prefeitura entrando com bebida. Qual o critério?  Afirmou que 

foi negado condução, segurança e fiscais de pista para todos os eventos locais, como o 

Grupo de Moçambique, para a Corrida de Montanhismo e para o passeio ciclístico, foi 

negado ambulância e fiscais de trânsito para apoio. E continuou: - Mais uma licitação por 

inexigibilidade para contratar uma dupla para o próximo evento:  o Festival da Viola vai 

pagar cento e noventa e três mil ao Teodoro e Sampaio. Pergunto: cadê a tradição, se nem 

violeiros eles são? E tem mais uma dupla contratada que ainda não apareceu no portal da 

transparência. Serão mais trezenos mil reais de gastos em eventos. Tanto dinheiro para uma 

dupla e está faltando cesta básica e medicamentos, não tem aluguel social e não tem casas 

populares sendo que temos quinhentas pessoas na fila de espera para as casas populares, 

essas pessoas foram cadastradas em véspera de eleição.  Não existe emprego na cidade, 

oportunidade de estudos para nossas crianças e as crianças autistas não têm nenhum apoio, 

nem o necessário, com profissionais capacitados. Monteiro Lobato está virando o que eu 

sempre falo: pão e circo. As pessoas esquecem que não existe auxilio para os autistas, por 

causa de carnaval, de festa de viola e de rodeio. Temos que fazer a virada cultural agora, 

pois não vai ter dinheiro para rodeio, mas ele vai vir pedir a benção aos Vereadores. Fica 

aqui o meu desabafo, não dá pra ficar calado, se falei alguma inverdade, que provem o 

contrário. Sem mais se despediu. O próximo inscrito, Vereador Carlos Renato Datti 

Prince, cumprimentou a todos e iniciou dizendo que gostaria de elogiar o carnaval pois 

gosta de festa, mas infelizmente, não tem nada a elogiar, somente as pessoas que 

trabalharam no evento. Parabenizou o Prefeito de Gonçalves pelo excelente evento de 

Carnaval. Comentou sobre o Decreto do Prefeito que proibia a entrada com copos. Disse 

que fez uma publicação no Facebook sobre o assunto e comentaram que era uma 

publicação do Vereador moleque. Respondeu dizendo que não é chupim de Prefeitura pois 

foi eleito pelo povo. Disse que tem condições, mas muita gente não tem para pagar quarenta 

reais num lanche e quatro reais numa garrafa de água. Disse que antigamente a praça ficava 

lotada no carnaval, hoje, só ouviu comentários de que o Carnaval de Monteiro Lobato 

estava muito ruim. E concluiu: - Hoje temos uma administração que não valoriza a cultura. 

Sugiro que o Festival da Viola seja feito na praça, tem que parar de fechar evento na rua do 

poliesportivo para fomentar o comércio da cidade; ou vai esperar todos os comércios 

fecharem? Não está na hora de pensar nos comerciantes de Monteiro Lobato? Disse que 

houve autoritarismo e a Polícia Militar retirou seu amigo, o Jorge, da Praça. E o direito de 

ir e vir? Se ele quiser ficar sentado na praça até de manhã ele pode!  Aí os turistas passam, 
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param para usar o banheiro e vão embora. E afirmou: -Vou brigar para voltar os eventos 

na praça, o Festival da Viola tem que ser feito para o povo. Sem mais, agradeceu e se 

despediu. A Presidente convidou a próxima inscrita, Vereadora Maria da Gracias de 

Siqueira Leiva a ocupar a Tribuna. Cumprimentou a todos e iniciou falando que a questão 

do carnaval foi bem apresentada pelos Vereadores e se sente indignada quanto aos altos 

custos dos eventos. Disse que está preocupadíssima com os altos custos com eventos, 

principalmente esse valor alto para o Festival da Viola. Disse que a questão da segurança é 

importante, mas dá para retomar o carnaval popular como antigamente. Trouxeram bandas 

que nem sequer cantam uma música carnavalesca. E o Festival de Viola contratando o 

Teodoro e Sampaio por cento e noventa e três mil reais, tem que ser revisto. Sugeriu a 

criação de uma comissão de carnaval, para que os eventos sejam planejados para o povo, 

gastando pouco e usando os artistas da cidade. Se houver diálogo, as festividades serão 

definidas através de conselhos e equipes que conheçam do assunto e não fique na mão de 

uma única pessoa. Saberemos qual evento combina com nossa cidade. Ressaltou a 

importância do requerimento da Sabrina sobre o trecho do Marião: -É urgente, antes que 

aconteça acidente grave!  Está perigoso, tem que ter projeto, é para ontem! Que o Secretario 

de Obras se manifeste com urgência! E continuou: -Temos um assunto espinhoso: eu e o 

pessoal ligado à assistência social, montamos um Grupo de Trabalho para tentar solucionar 

o problema dos adictos da praça de baixo. É necessário um projeto, que envolve vários 

setores. Esse grupo está ativo há um mês e meio, é diversificado, unindo Prefeitura, Câmara, 

Cras, e está sendo contratada uma pessoa para coordenar o projeto. A intenção é de fazer 

um projeto que seja um caminho para a praça de baixo. Convidou a todos para a reunião 

no Cras, quarta-feira às treze horas e na quinta-feira, dia vinte, vai haver a audiência pública 

que tratará desse assunto. Vamos fazer o projeto para resolver os problemas da praça de 

baixo. E anunciou outro assunto: - Esse mandato de Vereadores está se propondo a fazer 

reuniões de bairro:  em fevereiro estivemos nos Bairros Ponte Nova e Teixeiras e no mês 

de março, estaremos nos Bairros Pedra Branca, São Gotardo e Trabijú, todos estão 

convidados. Sugeriu que essas reuniões gerem um documento e seja assinado por todos os 

Vereadores que se mobilizaram. Sem mais, agradeceu a todos e se despediu. O próximo 

convidado, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, cumprimentou a todos, e iniciou 

dizendo que não pode estrar presente, mas recebeu muitas ligações de munícipes com 

reclamações quanto ao carnaval.  Afirmou que a Prefeitura tem que voltar a fazer os eventos 

na praça. Os Pereirões, antigamente ficavam na praça, paravam em frente os comércios e 

hoje acabou essa cultura, os Pereirões não fazem mais isso. A crítica é boa para atentar ao 

que aconteceu nesse carnaval. Sugiro menos som eletrônico e mais instrumentos. Comparo 

o centro da cidade com o bairro do Souza: músicos se reuniram no coreto e fizeram o 

carnaval. Aqui, os Pereirões faltando braço, remendado com madeira, ficou pesado. Os 

gastos com o Carnaval, se tivesse sido feito no coreto da praça, os comerciantes da cidade 

seriam contemplados e a população seria mais respeitada. Não cabem os preços 

exorbitantes da praça de alimentação. O Festival de Literatura Infantil ficou esquecido no 

poliesportivo! Tem que diminuir os gastos e colocar todos os eventos da cidade com valores 

equivalentes, não vamos viver só de rodeio e festival de viola, vamos fazer outros eventos, 
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sugeriu. Vamos fazer o Festival de Inverno! Vamos fazer os eventos na praça de baixo para 

valorizar os comerciantes locais, os comércios estão fechando, se continuar assim todos os 

eventos vão ter só comerciantes de fora! Quanto ao Decreto que proibia entrar com bebida:  

mas lá dentro liberaram tudo, as crianças dançando funk até o chão e com copo de bebida 

na mão!  O Carnaval foi piorando a cada dia. Quanto à postagem da Banda Filhos da Terra, 

parabenizo, acho que poderiam ter sido contratados sim, acho que a pessoa não entendeu 

a postagem deles. E quanto à obra da encosta da Estrada do Souza, a verba que o Deputado 

Ortiz enviou de seiscentos mil reais, vai ser direcionada para o término da ciclovia do centro 

até a entrada para o Bairro do Souza. Mas a Prefeitura pode entrar com uma contrapartida 

para terminar a obra da estrada antes que aconteça o pior.  Sugeriu que o Secretário de 

Obras refaça o projeto e a Prefeitura entre com a contrapartida, o que não pode é continuar 

do jeito que está!  Sem mais, agradeceu a todos e se despediu. A Presidente, próxima inscrita, 

solicitou ao Vice-Presidente que ocupasse seu lugar à Mesa para se ausentar e fazer uso da 

palavra na Tribuna.  A Vereadora Sabrina Aparecida Medeiros cumprimentou a todos 

e iniciou falando sobre o Carnaval: -Só quero deixar claro que não assinei nenhum decreto 

com o Prefeito e não assinaria, fui contra! Deveria ter sido feito antes de começar o Carnaval 

e não mudar as regras durante o evento. Comentou sobre um munícipe que fez uma 

postagem cobrando as atividades do Secretário de Esportes: - Eu respondi ao munícipe na 

publicação que já tinha feito requerimento ao Secretario sobre o assunto. Perguntou: - Por 

qual motivo a Prefeitura está demorando tanto para responder os requerimentos? Disse que 

é parceira, está junto para o que precisar, mas não concorda com a demora em responder 

os requerimentos dos Vereadores, que acabam passando por bobos. Quanto às festas, disse 

que curte, mas é contra aos valores gastos nos eventos. Informou que requereu um repasse 

aos servidores e o Prefeito disse que está sendo estudado. Lembrou que, em campanha, 

houve a promessa ao lado do Prefeito, de que os servidores seriam valorizados. Agora está 

decepcionada:  subiu no palanque, defendeu o Edmar e ele não está cumprindo o que foi 

prometido. Reiterou o convite para a reunião da Câmara itinerante no Bairro Pedra Branca 

no pesqueiro do André no sábado e afirmou que vai estar andando pelo bairro nessa data. 

Comentou que uma pessoa a questionou dizendo que ela trabalha em três lugares e está 

tirando emprego das pessoas. Ela respondeu que em vez de tirar serviço, ela está dando 

emprego às pessoas, não tem preguiça de trabalhar e, se precisar, vai arrumar mais um 

emprego. Disse que esteve com o Secretario de Serviços Municipais Paulinho e pediu a ele 

para dar atenção aos pedidos dos Vereadores. Alegou que foi falado tanto em parceria do 

Poder Executivo com o Legislativo, mas não é o que está acontecendo. Pediu para melhorar 

a sinalização de trânsito no Alpes do Buquira. Afirmou que está desde o dia dezessete de 

janeiro em contato com o Secretário de Obras pedindo um projeto para a contenção de 

encosta da Estrada do Souza para que o Deputado Ortiz possa enviar a verba. Disse que 

ele não mora aqui e não sabe a necessidade do municipio: as pessoas estão correndo riscos 

na estrada do Souzas, pode afirmar por ser motorista da ambulância. Enviou um recado ao 

Secretário de Obras: - Não faça os Vereadores fazerem papel de bobos! Sem mais, 

agradeceu a todos e se despediu. Findo esse expediente, a Presidente passou aos avisos 

publicados nos meios de comunicação, de interesse público: - Cumpre-me convidar os 
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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

Nobres Vereadores e demais pessoas interessadas a participarem da Audiência Pública para 

tratar de ações e medidas ligadas à prevenção e combate ao consumo de álcool e drogas em 

nosso município, a ser realizada no dia vinte de março, às dezoito horas, na Casa de Cultura 

Nelson Gomes. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente convocou os Vereadores 

para a próxima Sessão Extraordinária, a ser realizada no dia vinte de março, às dezessete 

horas e cinquenta minutos. Sem mais para o momento, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a Sessão Legislativa. Para constar, Eu, Vereador Carlos Renato Datti 

Prince, Primeiro-Secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 17 de março de 2025. 
 
 

 

__________________________ 

Vereadora Sabrina A. Medeiros 
- Presidente da Câmara - 

 
 

 

__________________________ 

Vereador Carlos Renato Datti Prince 
- Primeiro-Secretário - 
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